



*Município da Estância Balneária de Praia Grande*  
**Estado de São Paulo**

Gabinete do Prefeito

Em 20 de julho de 2018.

**OFÍCIO GP N° 0498/2018**

A Sua Excelência o Senhor  
**EDNALDO DOS SANTOS PASSOS**  
Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande  
**PRAIA GRANDE - SP**

Senhor Presidente,

Em atenção aos questionamentos feitos por meio do **REQUERIMENTO N° 157/18**, de autoria do nobre vereador **ROBERTO ANDRADE E SILVA**, referentes à iluminação pública na confluência das ruas José Aparecido Vila Real Rodrigues e Lúcia Barana Barbosa, no Jardim Alice, seguem abaixo, conforme manifestação da Secretaria de Serviços Urbanos (Sesurb), as respectivas respostas:

**1) Existe alguma posição da secretaria competente com relação a iluminação das referidas ruas?**

**Resposta:** Sim, após vistoria e análise técnica no local em questão, a Sesurb deliberou por acrescentar um braço com luminária metálica de 250W no poste n° 16923, bem como colocar um novo poste com braço e luminária metálica de 250W na esquina de ambas as ruas.

**2) Quando será instalada a iluminação?**

**Resposta:** A melhoria será executada tão logo os trâmites necessários sejam finalizados.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os meus protestos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

  
**ALBERTO PEREIRA MOURÃO**  
Prefeito